



ERRATA Nº 01/2024 AO EDITAL Nº 001/2024

**PROCESSO DE SELEÇÃO EXTRAORDINÁRIO PARA ELEIÇÃO DE GESTORES(AS) DAS INSTITUIÇÕES
EDUCACIONAIS DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL**

A Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Turismo, através da Comissão Eleitoral Central, por seus membros, vem informar a retificação do Edital nº 001/2024, referente a eleição de gestores das unidades que não realizaram o pleito no ano de 2023.

Nas disposições iniciais do Edital no item “1.2.1”, onde se lê “CMEI Prof. Edival Calaça”, leia-se “CMEI Aprender Brincando”.

A retificação se dá por um erro material ocorrido nos nomes das unidades, sendo que no CMEI Prof. Edival Calaça já ocorreu a eleição no ano de 2023.

Nas disposições iniciais do Edital no item “3.3”, onde se lê “a partir das 08 horas do dia 01 de março até às 23h59min do dia 03 de março de 2024”, Leia-se “a partir das 08h do dia 19 de março até às 23h59min do dia a 28 de março de 2024”.

A retificação se dá por um erro material ocorrido, na medida que a data equivocadamente indicada, refere-se a data da inscrição para Momento Formativo para candidatos à gestão escolar.

Senador Canedo, 29 de fevereiro de 2024

Victor Alves Pellozo

Secretário Municipal de Educação, Cultura e Turismo

Rua Bernardo Élis, Quadra APM, LOTE 11, Res. Jardim Canedo 1



VERIFICAÇÃO DAS ASSINATURAS



Código para verificação: 75A6-3A08-5370-BEB5

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:

- ✓ VICTOR ALVES PELLOZO (CPF 957.XXX.XXX-91) em 29/02/2024 11:31:15 (GMT-03:00)
Papel: Parte
Emitido por: Sub-Autoridade Certificadora 1Doc (Assinatura 1Doc)

Para verificar a validade das assinaturas, acesse a Central de Verificação por meio do link:

<https://senadorcanedo.1doc.com.br/verificacao/75A6-3A08-5370-BEB5>